Gutachten

gemdB § 13 der Fahrzeugteileverordnung fur die Erteilung
einer Bauartgenehmigung im Einzelfall

Die Anhdngevorrichtung

Bezeichnung: Kupplungskugel mit Halterung
Hersteller: Westfalia-Werke, Wiedenbrick

wurde fir die Verwendung am

Pkw : sieha- Rﬁcksgijim Citroén

" Faohrzeugart Typ | T Hersteller

unter Zuteilung der Prisfar. Ng 869 0084 TP 8

for ein zuldssiges Gesamtgewicht des Kraftfahrzeuges von 1400 kg,
for eine zul. Anhdngelast von 1050 kg

und eine zul. Stotzlast von 50 kg geprift.

Bemerkungen:

Der sachgeméfBe Einbau der Anhéngevorrichtung ist bei Fahrzeug-
begutachtungen nach §§ 19 oder 21 StVZO unter Vorlage dieses
Gutachtens und der Anbauanweisung durch einen amtlich aner-
kannten Sachverstdndigen oder Prifer for den Kraftfahrzeugver-
kehr zu prifen. . | -

Zur Erteilung der Einzelgenehmigung ist dieses Gutachten der
zustdndigen Verwaltungsbehdrde (Zulassungsstelle) vorzulegen.

Paderborn den,_ 1 1.9.1980
Verz.-Nr. W 6122/

¢

Amtlich am.é}f&galer Sachverstandiger der
Technischén Prufsiede fir Waﬂahrzeug-
verhehs 'Wﬁsmﬁyﬁ (YOV Honnover)

i LR Y O ke 9 ’
f g f" 3 ti A
o o5 1

: e !

W (R
\\ -t
" . "‘-..4‘

\\.g ¢
e



i P )

Anbauanweisung WESTFALIA

Kupplungskugel mit Halterung (KmH) -—--0——

Typ: 304 009 Serien-Nr.869 TP 8 o o
P n Prazision
Verwendungsbereich : Citroén GS Limousine und GS Break, § Rédern
GSA Limousine und GSA Break \_ aur Ka /
Amtliche Typenbezeichnung nach ABE: GX

Fahrgestell-Nr.-Serie: GXGA, GXGB, GXGC, GXGE, GXGH, GXYL,
- GXYR, GXYS und GXYV

Westfalia-Besteli-Nr.
304 022

Hinweis : Von allen Anlagefliachen Unterbodenschutz entfemen.

Achtung!

Bitte vor Montage das zuldssige Gesamtgewicht der KmH (siehe Fabrikschitd) mit dem zulédssigen Geéanﬂgewicht des PKW (siehe
Fahrzeugbrief) vergieichen. Das zulassige Gesamtgewicht der KmH dart das zuldssige Gesamtgewicht des PKW nicht unterschreiten,

Anbauanweisung :
. Kupplungskugel mit Halterung A unter den Kiz.-Boden halten und genau ausrichten.
. Locher a, b und ¢ anreiBen und den Boden durchbohren,
. Bei a Scheiben auflegen und die KmH mit Sechskantschrauben M 10 x 30 verschrauben,
. Bei b und ¢ Gegenlasche B aufiegen, bei ¢ Distanzstiick D zwischen Karosserieblech und Strebe setzen und verschrauben.
{Bei b Sechskantschrauben M 10 x 40 und bei ¢ Sechskantschrauben M 10x 65 einsetzen.)
Bei b wird nur bei den Fahrzeugtypen GSA zwischen Bodenblech und KmH eine Distanz beigelegt.
5. Lécher d in das Bodenblech bohren und mit Sechskantschrauben M 10 x 45 verschrauben.
Anmerkung : Beim Festziehen der unter ¢ und d angegebenen Schrauben ist unbedmgt auf den nchttgen Sitz der Keilscheiben
zu achten.
6. Ajle Muttern bzw. Schrauben gleichmabig fest zuziehen.
Anzugsdrehmoment : M 10 = 41,2 Nm (4.2 mkp).
£s werden Schrauben der Festigkeiisklasse 8.8 und Muttern der Kiasse 8 verwendey.
7. Die vom Fahrzeughersteller angegebenen serienmasigen Befestigungspunkie des Fahrzeuges sind eingehalten.

L3 ha —

Hinwels: Samtliche Befestigungsschrauben der KmH nach ca, 1000 Anhanger-km nachziehen.

Sehild mit Stltzlastangabe an das Kiz in Nahe der Anhangevmn,htung oder an die Innenseite des Kolferraumes an gut sichtbarer
Stelle anbringen.

Die Kugel tizw. Kupplung ist sauberzuhalten und zu fetten.
tlektrische Antage geméaB SIVZ0

insbusondere wird darauf hingewiesen, daB der Fahrzeughalter bei nachirdglichern Anbau unter Vorlage des Gutachtens lber
den vorsthriftsmaBigen Zustand des Fahrzeuges eine erneute Betrigbserlaubnis {Ur das Fahrzeug bei der Verwaliungsbehorde
{Zulassunysstelie) zu beantragen hai.

Diese Anbauanweisung ist den Kfz-Papieren beizufiigen. Anderung vorbehalten.
Die Anbaumage nach DIN 74058 sind gewithrieistef, 4 37.80

ALLEN VOOR NEDERLAND (NUR FUR HOLLAND])

DEZE MONTAGEHANDELEIDING DIENT, IN VERBAND MET HET AANBRENGEN VAN EEN TREKINRICHTING, Bl} HET
ONDERZOEK VAN HET VOERTUIG TEN BEHOEVE VAN BE AANVULLING/WLIZIGING VAN HET KENTEKENBE WIS AAN
DE MET HET ONDERZOEK BELASTE AMBTENAAR VAN DE RIGKSDIENST VOOR HET WEGVERKEER TER INZAGE TE
WORDEN OVERHANDIGD '

WESTFALIA-WERKE, Franz Knbbel & Sohne KG, 4840 Wiedenbruck




